Pedofil se umesto devojčice sreo sa osvetničkom grupom”.
Umesto devojčice, perverznjak zatekao "OSVETNIKE"
[image: ]Daily mail , I.Z.K. , | 05. 04. 2016 - 19:12h
Pedofil Dejvid Henson iz Njukasla onesvestio se kada se umesto devojčice sreo sa “osvetničkom grupom”.
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Henson je danima razmenjivao eksplicitne poruke sa osobom za koju je verovao da je 14- godišnja devojčica.
Kada je došao na mesto sastanka sa kondomima u rancu, umesto devojčice sačekala ga je grupa ljudi iz organizacije za borbu protiv pedofilije “Dark Justice”.
Organizacija se bavi hvatanjem perverznjaka preko interneta.
Oni su ga snimali kamerom, a kada je shvatio o čemu se radi, Henson se u jednom trenutku onesvestio.
Na suđenju tužilaštvo je saopštilo da je Henson kontaktirao lažni profil 18. godišnje devojke po imenu Amanda na sajtu za upoznavanje “Badoo”.
U julu prošle godine su članovi “Dark Justice” videli njegove poruke u kojima se hvali svojim poslom fudbalskog sudije i priča da je ubica Raul Moat njegov “heroj”.
Oni su tada umesto Amande odgovorili da je lagala i da zapravo ima 14 godina, a Henson je tada nastavio da se dopisuje sa njom.
U roku od tri dana razmenili su oko 750 poruka u kojima su pričali i o maženju i dodirivanju.
Dogovorili su da se sastanu 21. jula i Henson je trebalo da prespava kod Amande, jer njeni roditelji navodno neće biti tada kod kuće.
Tužilac En Ričardson je rekla sudu da su iz organizacije “Dark Justice” sreli osumnjičenog i odmah kontaktirali policiju.
“Kada su mu rekli ko su on je rekao: ’Nisam planirao da imam seks sa njom’. Bilo mu je loše, izgledao je kao da će izgubiti svest. Pitao je čak i da se pridruži ‘Dark Justice-u’ jer se složio sa time što rade. Stalno je ponavljao da mu je žao, da je bio glup”, ispričala je Ričardsonova.
Ona je rekla da je on verovao da se radi o 14. godišnjoj devojčici i da ga to nije nimalo pokolebalo u njegovim namerama.
Jedan od članova "Dark Justice-a" ispričao je na sudu kako su se suočili sa njim pažljivo i bez agresije, "kao što to uvek rade".
Međutim, kako se Henson pokajao i na sudu priznao krivicu za optužbe, osuđen je na tri godine društveno korisnog rada i da još deset godina bude zaveden u bazi kao seksualni prestupnik.
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